

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

Так получилось, что "дети" Адама и Евы, а их уже было примерно столько, сколько сегодня "детей Ноя", начали портиться. Пример Содом и Гоморра.

А "детей Ноя" сегодня на планете около 7 миллиардов человек. Может быть, что человечество до Ноева потопа было и побольше, чем сегодня, потому что, где бы мы не копнули, мы находим везде на планете следы человеческой деятельности - скелеты и орудия труда.

После потопа, с ковчега сошел Ной со своей женой и тремя сыновьями, у которых были свои семьи.

С ними, в горах Кавказа, с ковчега сошли все "твари по паре". Это весь живой мир.

Естественно, дети Ноя начали обживатьсья. Первое поселение в мире после потопа - это Нахчиван, состоящее из нескольких чеченских слов.

Нахчиван = На + Х + Ч + И + В + А + Н.

На - Мать по-чеченски.

Х - твоя.

Ч - дом.

И - это.

В - есть.

А - предлог.

Н - мать.

"Это мать твоя и дом твоей матери".

Касается любого человека планеты.

Выходит, что правильно говорят на Западе, особенно на таможне это наблюдается, когда таможенники обращаются к друг-другу или приехавшему: - "кавказиан". Это означает человек. Это косвенно или прямо доказывает, что все люди есть выходцы с Кавказа.

Люди есть кавказцы.

Они вышли с Кавказа.

Тот кто так не считает, идет против писаний святых и Библии, в которой ясно говорится о Ноевом Потопе, о ковчеге и где этот ковчег остановился. Естественно с ковчега должны были сойти все кто там находился. И это тоже произошло. Это была одна семья.

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

Ной , жена, трое сыновей и их жены.

Они, естественно говорили на языке Адама и Евы. Это был божий язык, на котором Бог общался с Адамом и Евой. Перед потопом, Бог вызвал Ноя и сказал, что он им избран для продолжения, нового , очищенного, "хорошего" человечества.

Из этого мы видим, что от Ноя и его детей началось новое человечество.

Новое человечество, которое мы назовем "Дети Ноя " или из "Дома Ноя", начало быстро обживаться, разрастаться и расселяться потихоньку от Кавказа.

Сначала человек жил в пещерах, потом он добыл "Огонь", обогрел пещеры, а затем уже двигаясь или "расселяясь" по Земле, шел с огнем, чтобы обогреть и накормить себя и свою семью, род, тейп и так далее.

Ему, имея огонь не страшно было ничего. Он мог вырывать землянку, развести огонь, забить мамонта, поест шашлыков и обернуться в шкуру мамонта, медведя, тигра и так далее. Помните "Витязя в тигровой шкуре"?

Дети Ноя, а это точно были они, так как других на свете не было, говорили на одном, единственном, первозданном, божьем языке, божьем языке, унаследованным Ноем от Адама.

Дети Ноя, так и называли себя, "дети Ноя" или из "дома Ноя".

Это название дошло до нас и оно нам известно. Название "детей Ноя", есть "Нохчи" или "Нахчи", или "Ноахчи", правда буква "А" еле-еле слышна в слове "Ноахчи".

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

А дом Ноя есть Нахчиван.

Нахчи - это дети Ноя.

Нахчиван = Нахчи + В + А + Н. (Дом Ноя)

Нахчи - дети Ноя.

В - есть.

А - предлог для связи.

На - мать (чеченское).

Сложите все и у Вас появится общий знаменатель.

А вот более подробная расшифровка:

Нахчиван = На + Х + Ч + И + В + А + Н.

Каждая буква что-то да значит на первоязыке или языке Ноя.

На - мать.

Х - твоя или ты.

Ч - дом.

И - это.

В - есть.

А - предлог для рифмы.

Н - мать.

Опять тоже самое получается. Это есть дом матери твоей. Это значит - "Дом предков".
"Дом родителей". "Дом первородителей". "Дом прародителей".

Вот сколько вариантов. И каждый из них - аксиома.

Но мы "не хотим" в это верить. Даже, иногда, на тебя смотрят как на человека, который тянет одеяло с одних на других.

Но уверяю Вас, что это только на первом этапе. Потом, любой человек, волей-неволей, возвращается к этой теме, которую он неделю назад отбросил как клевету. Опять он откладывает, но уже не отбрасывает. Затем, по прошествии какого-то времени, опять начинает читать и начинает понимать, что тут есть какая-то закономерность, которая идет против всего того, что он знал до сих пор. А знал он "выстроенную" историю Дарвина, который сбил с толку людей, доказывая, что человек произошел от обезьяны.

Тогда почему обезьяна осталась на "обезьяньем" уровне.

Почему она не строит дома, не производит автомобили. Почему она дальше не развивается? Почему она не берет пример с человека? Почему она не плавит металл? Почему не сидит у костра?

А потому, что Бог, действительно, сначала создал простейших, и конечно из капли.

Капля - это жидкость, это вода. Мы состоим из воды - 80%. Каждый вид изменился, становился лучше и усовершенствованным. И человек - последнее творение, и об этом сказано в святом писании. Вот все о Дарвине.

А человеку Богом дана власть над всем остальным.

Ему дан язык.

Это Слово!

Что было сначала?

Было - "Слово".

Это "Слово", Бог передал человеку: - Адаму и Еве. От них их детям и дошло из поколения в поколение до Ноя и их сыновей - "Детей Ноя". "Дети Ноя", как мы уже писали, начали расселяться по свету, спускаясь с гор Кавказа, так как человек плодился, рожал до 15-20 детей. Плотность на Кавказе была и есть самой плотной в мире по сегодня.

Поэтому он сошел с гор и пошел на все четыре стороны. Это Север, Юг, Запад, Восток.

Север - это Россия.

Юг - это Ближний Восток.

Запад - Европа.

Восток - Китай и Азия.

Тех, кто пошел на север от Кавказа, назвали "рассеянами", но это были обычные нахские племена из "Дома Ноя".

Это были "Дети Ноя".

Логично?

Те, кто пошел на юг - это и турки и Иранцы и Иракцы, это и Египет и Палестина с Израилем. Дальше это арабы и Африка.

Хочу Вам еще раз показать интересную расшифровку слов еврей и араб.

Еврей = Е + В + Р + Е + Й.

Е - есть, это.

В - есть.

Р - бог, божий.

Е - это, есть.

Й - есть.

"Он есть Бог" или "Он есть Божий".

Араб = А + РА + Б.

А - предлог для связки или рифма.

Ра - бог или божий.

Б - есть.

"Это есть Бог" или "Это есть Божий".

Когда евреи и арабы перестанут воевать, во всем мире наступит покой и благоденствие.

Но сами евреи и арабы есть семиты. Они дети от Авраама от разных жен. А родственники когда ссорятся - это надолго, к сожалению.

а) Еврей - это Израэль.

Араб - это Исмаэль.

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

Израэль = И + С + Ра + Э + Л.

И - это или он.

С - я или мой, здесь - мой.

Ра - божий или бог.

Э - это.

Л - властелин (терпите, уважайте, подчиняйтесь).

а) Израэль = Из + Ра + Эль.

Из - это.

Ра - божий.

Эль - магнат, наместник.

б) Измаэль = Из + Ма + Эль.

Из - это.

Ма - нет.

Эль - наместник.

У них вечная конкуренция, один отрицает другого. Заложено давно и вряд ли скоро прекратится.

б) Исмаэль = И + С + Ма + Эль.

И - это.

С - я.

Ма - мать.

Эль - наместник, магнат.

а) Исраэль = Ис + Ра + Эль.

Ис - девять.

Ра - божьих.

Эль - магнат, наместник.

б) Исмаэль = Ис + Ма + Эль.

Ис - девять.

Ма - нет или мать.

Эль - магнат.

В слове Израэль, сказано, что их девять наместников от Бога.

Исмаэль это отрицает и говорит, что нет тех наместников, это мы - девять божьих наместников.

Вот какой сыр-бор разгорелся.

Хотя у евреев есть и Израэль и Исмаэль и у чеченцев так же в народе есть и Израэль и Исмаэль.

Шмуэль - это Ишмаэль, что соответственно есть Исмаэль. Шолом Алейхем есть Салам Алейкум.

Но мы должны вернуться к "Детям Ноя".

И так "Дети Ноя", сошли с Кавказа и "пошли по миру", занимая пустующие территории.

Этот процесс называется - расселением.

Поэтому и названа одна шестая часть суши - Россией, а ее жителей "рассеянами".

Те, которые ушли на Юг - это Турки, арабы, евреи и африканцы. Запад - Это Европа. А Восток - это Великая Азия, в которую входят Китай, Индия, Япония, Вьетнам, Камбоджа, Индонезия, тайланд, Филиппины, Тайвань, Катар и так далее.

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

Все это есть "дети Ноя" и до новой эры, в которой живем мы с Вами, все люди считались "детьми Ноя", и говорили они все на одном единственном божьем языке.

Это все было до новой эры. Жизнь до новой эры носила божий порядок. После Адама бог сделал потоп и начал с Ноя, новую жизнь человечества.

Период от Ноя до новой эры, люди жили по законам божьим - это называется - "Адат".

Адат - это свод законов, которые идут от Бога. На этом же "адате", я считаю, построен Ислам. Или Адат и Ислам есть одно и то же.

Я считаю, что Ислам есть самая первая религия в мире, так как она построена на адате самого древнего народа - "детей Ноя", или Ноя.

Почему я так считаю?

Потому, что на Земле, чудом сохранились "дети Ноя". "Детями Ноя", себя считают современные чеченцы, само название которых об этом говорит. Это - "Нохчи".

Нохчи, Нахчи, Ноахчи - одно и то же.

Нахчи = На + Х + Ч + И.

На - мать, по-чеченски.

Х - ты или твоя, твоего.

Ч - дом.

И - это.

Возвращаясь к Исламу и адату, хочу отметить, что Ислам возник сразу же, как был сотворен человек. Человеку был дан свод законов, аксиом и запретов. Этот свод есть нахско-дагестанский адат. Из того "что можно" и "что нельзя" сложилась религия.

Религия, любая, есть свод законов, то есть "что можно" и "что нельзя".

Так вот Адат и Ислам очень идентичны.

Адат и Ислам если сравнить, есть параллельно идущие рельсы железной дороги.

Пусть поезд продвинется без одного полотна. И очень важно, что оба полотна, абсолютно похожи друг на друга.

Так и в жизни: - Адат и Ислам, схожие во всем.

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

Вы понимаете, что если, из всего человечества выжил только один Ной и его сыновья с семьями, то он, по определению, был самым главным и авторитетным у всех слепопотопных людей. Помните, как Ленина мы с Вами, в СССР, превозносили.

Думаю, что авторитет Ноя и его сыновей был куда-побольше, чем у Ленина.

Естественно все люди, идущие от Ноя его прославляли и чтили. Тем более, что, было за что. Все, слепопотопное человечество есть и были "дети Ноя".

Ной = Н + Й.

Н - На (мать).

Й - есть.

Ной есть Мать. А детей, то есть слепопотопное человечество само себя назвало "Нахами", то есть - "Нахи".

Нахи = На + Х + И.

На - мать.

Х - "твоя" или "ты".

Й - есть.

Есть мать твоя!

Они расселялись от кавказского Нахчивана, с горы Арарат. Они были хозяевами планеты. Они основали территории, давали названия городам, рекам, горам, морям и океанам.

Поэтому, взяв любую страну, в названиях стран, городов, рек, гор мы видим нахские имена. Люди жили в гармонии и уважении. Но мы с Вами хорошо знаем одно правило: - "время и расстояние делают людей чужими".

Время шло. Вместе со временем, люди двигались все дальше и дальше по земле, становясь чужими друг-другу.

Родственников начинали забывать уже во втором-третьем поколении.

К примеру возьмем сегодняшних славян. Грызутся они между собой из-за какой-то

трубы. Вот Вам ответ, как люди отдалялись. Сегодня славяне еле-еле могут понять друг-друга, и то по смыслу сказанного.(Польша,Чехия,Белоруссия, Украина)

Так же и Кавказ. В одном только Дагестане живут 33 коренных нации, которые абсолютно не понимают друг-друга, окажись они в соседнем селе.Но они, к счастью, дружны.До революции 1917 года в Дагестане международным был нахский язык.

Прошло не одно тысячелетие, и человек решил измениться. А на то были причины. Помните Содом и Гоморру?

Человек начал искать удовольствия, ударился в разврат.

Египет особенно преуспевал в этом. Тогда Моисей (Муса по-чеченски) взял с собой большое количество людей, чтобы отучить от всего плохого, и пошел на Синай.

Сорок лет он водил этих людей, отучивая их от многобожия и всего плохого.

Та часть людей, которых он повел за собою, сегодня считаются евреями.

Для того времени, хотя пороки и оставались, но они вернулись к первоначальной вере, о которой мы и говорим.

Бог Один. Он всемогущ. Он в одно мгновение может нас сделать образцовыми. Но мы не знаем с Вами Божьих планов. Это знает только Он.

А мы должны сами себя контролировать не впадая во грех и зло.

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

Моисею многое удалось сделать. А время шло. Шло тогда и идет сейчас.

Люди, поев отварного мяса и бульон, додумались добавить туда картофель, морковь, лук, перец, соль и так далее.

Чтобы было вкуснее и чтобы получить большее удовольствие от еды.

Со временем, человек стал гурманом. Теперь ему и мороженое подавай жареное.

Человек стал виртуозом в приготовлении пищи и не только.

Стал искать повкуснее, побогаче, получше и комфортнее.

Он побежал за удовольствием и начал опять грешить.

Мы то с Вами, опять-таки, знаем, что деньги и чиновники погрязли в человеческой несправедливости...

Моисей, первый, кто придумал новый язык для "нового народа".

По их пути пошли следующие народы. Придумав язык, придумывались новые границы с колючей проволокой. И затем появилась мощная Римская Империя, по законам которой, сегодня живет весь Мир. Это есть Новая Эра . Новая Эра принадлежит Греко-Римлянам.

А до " Новой Эры " Миром правили Нахи.

От Ноя до Новой Эры

Автор: Administrator

13.04.2014 11:58 - Обновлено 21.08.2014 15:59

Нахам принадлежал весь Мир. Говорят, что прошлое есть репетиция будущего, и что ничего не ново на Земле.

Кто знает, что принесет нам "Колесо Истории"? А оно, как никак, крутится, возвращаясь на круги своя.